

文体

王宝强发离婚声明

曝妻子马蓉出轨经纪人

马蓉回应王宝强:欲盖弥彰 善恶自有真相



王宝强与妻子马蓉的婚纱照



经纪人宋喆与王宝强妻儿合影

昨天凌晨,王宝强微博发布离婚声明,声明称妻子马蓉与经纪人宋喆存在婚外不正当两性关系,故决定解除与马蓉的婚姻关系,同时解除宋喆的经纪人职务。

马蓉的微博在6月4日与王宝强进行最后一次互动,6月23日后未有更新。

王宝强马蓉2009年结婚,育有一子一女,曾上《爸爸去哪儿》,成为圈内模范家庭!2015年,王宝强实名定制钻戒赠送妻子,并且高调示爱:一生只送一人,而妻子马蓉则感动回应:愿得一人心,白首不分离。此前,王宝强曾在《非常静距离》

■律师解读 出轨不影响财产分配

据报道,北京大成律师事务所汤尚濠律师表示,“出轨不影响财产分配,婚姻法四十七条规定:离婚时,一方隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产,或伪造债务企图侵占另一方财产的,分割夫妻共同财产时,对隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产或伪造债务的一方,可以少分或者不分。”

中,谈及自己与学播音主持的妻子的相恋过程时,透露这段感情很坚定。王宝强说自己与妻子是谈恋爱两年多后才结婚的,不是闪婚一族,两人的性格也是十分互补。

王宝强在其离婚声明中表示:“我无论在生活中、工作中、社会交往中,都是一个对婚姻与家庭、对朋友与团队、对工作与社会,尽责忠诚的人。我无愧于关心我、爱我的家人、朋友和社会,我自婚姻关系建立以来的一切言行与举止,绝对忠诚、正派与宽容,但我绝无法容忍恶意背叛婚姻、破坏家庭的行为。”

该声明发出后,其微博评论及转发迅速爆棚,多数网友对此表示惊诧,认为马蓉不负责任的行为毁了一个家庭。

对王宝强发表离婚声明,马蓉昨天凌晨5时许发微博回应“欲盖弥彰,善恶自有真相。不是不报,时候未到”。随后该微博被删。

但是,如果马蓉出轨为真,王宝强可以要求精神损害赔偿,也有可能影响马蓉取得孩子的抚养权,因为子女抚养必须考虑和谁生活更有利于孩子的成长。

对于王宝强的公司宝亿嵘影业,汤律师表示“股权尚在王宝强名下,夫妻关系存续期间,生产经营的收益都属于共同财产”。

王宝强离婚或蒸发几亿资产?

2004年,王宝强先是在《天下无贼》中崭露头角,又因《士兵突击》爆红荧屏。2009年王宝强、马蓉结婚。2008福布斯榜单的身价是860万元,与出道时相比,片酬已经涨了300倍。如今的王宝强在电影上更是风生水起,2016年的福布斯榜单显示他的年收入是2600万人民币,列第71位,而这仅仅是他公开显示的财产。

在综艺节目上,王宝强在《奔跑吧兄弟》的出场费高达800万元,有消息指他因不满第二季片酬选择了

湖南卫视的《真正男子汉》。王宝强在综艺节目上的收入早已过亿。

2010年,“演而优则商”的王宝强成立北京宝亿嵘影视传媒公司。宝亿嵘成立后就开始投资多部影视,其中王宝强自己参演的《唐人街探案》突破8亿大关,王宝强分定是颇丰。今年4月,王宝强、孙红雷等十余明星投资乐视体育B轮,最终乐视融资80亿。结婚7年,王宝强早已从屌丝演员逆袭为资本的弄潮儿。而马蓉也从不知名的“校花”华丽地变成女凭夫贵。赵鹏

世界职业泰拳赛 绿城激情上演



本报讯 世界顶级搏击赛事WMC世界职业泰拳赛中国站,13日晚在河南郑州黄河科技学院体育馆鸣锣开战。

本次比赛由世界泰拳理事会、中国国家体育总局武术运动管理中心、河南省武术运动管理中心、河南省正阳县政府主办,“真武魂”“格斗者”等联袂锻造,少林寺方丈释永信担任赛事顾问兼名誉主席。

来自中国、泰国、阿根廷、法国等国家和地区的32名格斗者上演了16场巅峰对决。本届比赛参赛运动员包括众多世界泰拳冠军以及金腰带得主。在比赛中,中国的郭冬旺、张景磊、耿豪君等8名散打搏击名将分别迎战了世界各国最具实力的泰拳拳手,其中来自我国的全国泰拳锦标赛冠军得主张景磊,在与巴西选手Angtree的对决中,利用外侧曲线直击Angtree头部,一分钟以内KO了对手。朱康杰、单孟涛、袁鹏彬、付红伟、郭冬旺也经过苦战战胜对手,而杨云鹏和耿豪君不敌对手,分别负于法国选手和泰国选手。当晚现场吸引了近5000名搏击爱好者前来观战。郑州晚报记者 胡田野 文图

毬王公开赛上 有个体力王

本报讯 上周五,毬王公开赛结束一轮争夺。如果说很多高手是凭借过人的技巧和高难度的动作让观众如痴如醉的话,那么还有一位被称为“体力王”的杨露大哥,却是以体力绵绵不绝而闻名毬球圈。在一场毬王公开赛中,他通过漫长的体力长跑,险些将一位专业运动员拉下马,因此一战成名。

当晚,他作为主力连赛两场,汗水湿透了全身。这个高大又健硕的大哥已经年过五十。“运动让人年轻啊,热爱毬球这么多年,身体没有大的疾病,关键是一个良好的心态。”杨露坦言。他告诉记者,自己的确是以体力见长的选手,今年有一天参加锦标赛,作为主力选手,他从早到晚踢了八场平推组的比赛,自己也很难相信是如何坚持下来的。毬王的比赛,自己是抱着学习提高的心态第一次参加,考虑到毬王比赛对综合素质要求高,也没有奢望获得什么名次。

本周,毬球联赛和毬王公开赛都将赛程过半,各球队和个人的争夺也都将更加激烈,大家都在为下一阶段的淘汰赛争取有利的态势。郑州晚报记者 王梓

当日赛况

姜佳2:0刘明正
尚江克2:0翟志豪
赵建新2:0杨露
陈相师2:1鲁梦瑶
许金河2:0孙文鹤
荆军萍2:0刘佳鑫
卢利军2:0姚珂欣
时红彬2:0郭夏含
潘宝成2:0梁家辉
苏峰2:0黄晨肖
赵建新2:0王子聪
赵晓峰2:0张珈豪

■最新动态

王宝强公司股权早已变更 马蓉从75%变0%

记者发现,早在今年7月就曾传出马蓉出轨的消息,但并未引起太大反响。而在今年3月、4月两个月份,王宝强的公司宝亿嵘影业曾发生过两次股权转让,最终王宝强成为公司唯一自然人股东,以此分析,王宝强对妻子出轨一事应该早已知晓。

根据微博认证显示,马蓉为宝亿嵘影业总裁,根据全国企业信用信息公示系统显示,

这家原本在王宝强口中称为“夫妻店”的北京宝亿嵘影业有限公司法人代表也的确为马蓉,原股东为马蓉和王宝强现任经纪人任晓妍,马蓉出资1500万,任晓妍出资500万。

但在今年的3月25日,该公司曾发生过一次股权变更,在这次股权的变更中,原本持有公司75%股份的马蓉,在变更股权后比例为0%。赵鹏

0:3 败走金华 建业三连败

本报讯 一直在强调防守中的细节的贾秀全13日晚上一定非常失望:正是队员连续在细节上的失误,导致了他们在联赛重新开始后就挨了一闷棍。0:3,建业队以一个出人意料的分在金华输给了杭州绿城,加上此前连续输给江苏苏宁和广州恒大,他们本赛季第一次遭遇三连败。

经过了两周的休整之后,建业队在体能和状态上都得到了很好的恢复。尽管客场作战,但面临实力和对自己相当的杭州绿城,贾秀全还是采取了

惯常的抢攻战术,从一开场就频频对对方大门构成威胁。只是首席射手哈维尔缺阵的影响也很快显现出来,无论是顶替他出场的外援奥斯曼,还是尹鸿博,在面临伊沃制造出来的绝佳机会时都未能把握住,建业队也因此迟迟不能将比赛导入自己最习惯的套路。

意外发生在第30分钟,当时绿城的进攻引发建业队后防线的混乱,中后卫萨马尔季奇的解围碰到了门柱上弹回,而此时皮球原本处于4名建业队防守队员的“包围中”,是一种安全的状

况,但急于解围的萨马尔季奇倒在地上仍用脚勉强地解围,结果皮球歪打正着地滚进了自家大门。这个乌龙球使得原本气势正盛的建业队受到了沉重打击。

经过中场休息的调整,建业队在下半场依然占据着优势,但又一次防守中的漫不经心帮助对手锁定了胜局:当时顾操在边路防守时完全可以轻松地大脚解围,但他把球停了下来准备过人,却被对方前锋迅速拦截突入禁区,丢球后的顾操反抢已经来不及,只能在禁区内犯规阻挡对手的进攻,最后裁判判了点

球。绿城前锋加比奥内塔轻松将球罚进。2:0!

在下半场落后两球,而且还是客场作战,这基本上宣告了本场比赛的失利。此后,心情放松的主队又利用反击攻入一球,以3:0赢得了一场至关重要的胜利。而本场比赛,已经是建业队本赛季第5次单场丢球达到3球。这样的防守质量,让原本光明的保级前景变得黯淡了许多。

本场赛后,建业队的排名已经下滑到第8位,比排在第12位的绿城仅仅多了3分。郑州晚报记者 郭韬略